
 

分析結果 

・どの問いに対しても、高い評価をいただいている。特に次の３つの項目に対しては、高い

評価をいただいた。 

「１ お子さんは学校で楽しく生活している」（９７．５％） 

「３ お子さんは友達となかよく生活している」（９６．６％） 

「６ お子さんは学校行事や係活動などに積極的に取り組んでいる」（９７．３％） 

学校が楽しい場所であるために、保護者の方の協力をいただきながら、子どもたちが友達

となかよく活動でき、一人一人に居場所のある学級づくりをこれからも目指していきたい。 

・「５ 学校はおたよりやホームページなどで学校の様子を知らせている」では、８８．６％   

 がそう思う・大体そう思うと答えており、他の項目と比べやや低い数値となっている。学

校での子どもたちの様子を伝え、安心したり家庭での話題のきっかけになったりできるよ

うに、ホームページの更新をこまめに行うよう努力していきたい。   

・「７ お子さんはあいさつや正しい言葉づかいができ思いやりや感謝の心が育っている」で

は、８８．４％がそう思う・大体そう思うと答えており、他の項目と比べ低い数値となっ

ている。学校全体で、道徳科や学級活動、交流活動などに取り組み、子どもたちの心を育

てていきたい。 

1.  お子さんは、学校で楽しく生活している

2.  学校では、よく分かる授業をしている

3.  お子さんは、友達となかよく生活している

4.  お子さんは、病気やけがをしないように気をつけて生活してい
る

5.  学校は、おたよりやホームページなどで、学校の様子をよく知
らせている

6.  お子さんは、学校行事や係活動などに積極的に取り組んで
いる

7.  お子さんは、あいさつや正しい言葉づかいができ、思いやりや
感謝の心が育っている

8.  お子さんは、学校や家庭でのルールを守って生活している

9.  学校は、施設や設備などの整理整頓、花壇や樹木の手入
れなど、環境整備に取り組んでいる

10.  学校は、お子さんの学習や生活などについて相談しやす
く、誠意をもって対応をしている
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令和５年度 学校評価アンケート結果 【保護者】

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


